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 Ata da 82ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 14 de dezembro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimateia, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em 

homenagem ao Dia da Bíblia. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Deputado Carlos 

Ubaldino; Deputado Manassés; Isnard Araújo, Vereador da Câmara Municipal de Salvador; Wolney 

de Azevedo Perrucho Júnior, Pastor da Igreja Gera Vida; Thyna Ramos, Bispa representante da Igreja 

Adoradores de Cristo Ministério Celebrai; Rogéria Santos, Vereadora da Câmara Municipal de 

Salvador; Jorge de Oliveira Bezerra, Pastor da Primeira Igreja Batista de Salvador; Ireuda Silva, 

Vereadora da Câmara Municipal de Salvador; Osni Gomes de Araújo, Pastor do Centro de 

Evangelismo Cristianismo Sem Fronteira, Assembleia de Deus; Cristiane Melo, Subtenente, 

representando o Chefe da Casa Militar do Governador, Coronel Gomes. Após a execução do Hino 

Nacional, o Sr. Presidente passou a condução dos trabalhos ao Deputado Carlos Ubaldino e, da 

tribuna, enalteceu a importância desta Sessão por considerar a Bíblia o livro que representa a palavra 

de Deus e que transforma a vida das pessoas que a entendem. Disse que conheceu a palavra de 

Deus através da esposa e falou que, para ele, esse dia tem uma importância especial por ser também 

o aniversário da esposa e do neto. Afirmou que a missão dos “homens e mulheres de Deus” é 

propagar a palavra divina e finalizou informando que tramita na Casa projeto de autoria dele que 

institui 31 de outubro como o Dia Estadual em Comemoração à Reforma Protestante. A cantora Bela 

Carol apresentou a canção “Minha Essência”. O Deputado Carlos Ubaldino, com a finalidade de 

afirmar que são os escolhidos por Deus na Terra, solicitou aos presentes olharem para a pessoa ao 

lado e dizerem: “Como você está lindo” e “Deus te inspirou para uma grande obra na Terra”. Ressaltou 

a importância da Bíblia e comentou que os versículos contidos no Velho e no Novo Testamento são 

ensinamentos falados por Deus diretamente para nós. Encerrou citando o Versículo de Mateus 24:45. 

A Sra. Cida Freitas deu um testemunho sobre como se transformou através do conhecimento da 

palavra de Deus. Encerrou cantando as músicas “A fé do sobrenatural” e “Aleluia”. O Sr. Presidente 

leu uma mensagem do Deputado Pastor Sargento Isidório justificando a ausência dele na Sessão. 

Relatou uma experiência que vivenciou, na Cidade de Caicó, no Rio Grande do Norte, para 

exemplificar a importância da palavra de Deus na vida dele. O Sr. Wolney de Azevedo Perrucho Júnior 

falou sobre os 500 anos da Reforma Protestante. Disse que a reforma é um desafio permanente da 

Igreja para voltar à forma original dos princípios do Cristianismo, à Igreja Bíblica que está em Atos 
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dos Apóstolos. Fez um breve histórico sobre a Reforma Protestante, que aconteceu após a Idade 

Média, quando o povo começou a se insurgir contra as atitudes imposta pela Igreja Católica, que 

fugiam dos princípios iniciais do Cristianismo. Comentou o papel fundamental de Lutero e de João 

Calvino, que formaram os fundamentos básicos do protestantismo. Ressaltou a importância de os 

crentes zelarem pela Igreja e finalizou afirmando que somente através da palavra, da graça e da fé é 

possível chegar a Deus. O Sr. Presidente anunciou a presença de várias autoridades e em seguida 

convidou para receber uma placa em homenagem ao reconhecimento do trabalho com a 

evangelização na Bahia os Srs.: Antônio Carlos Silva Costa, Clebes Jefferson Bispo Freitas, Davi 

Carlos Lima, Edilson Soares Costa, Edimilson Justino Campos, Genésio Araújo da Silva Neto, 

Gerkson Silva Ribeiro, Gilberto Portela (representando o Sr. Gilmar Pereira Portela), Hélio Bispo de 

Oliveira, Ilamarcos Oliveira Cruz, Lucy Lopes (representando a Missionária Isa Reis), Jailson Andrade 

Lima, Joel Reis da Silva, Jorge de Oliveira Bezerra, Josafá Souza Costa, José Carlos Lins de Lima, 

Alex Gonçalves (representando o Sr. Misael Maiores dos Santos), Mirian Bernardo Evangelista 

Santana, Nerivaldo Antônio da Silva, Olgaildes Lemos Perrucho, Osni Gomes de Araújo, Rita da 

Anunciação Santos Cruz, Roberto Chaves Biset, Sérgio Luiz de Jesus Borges, Severino de Santana, 

Sueli Silva Borges, Thyna Ramos, Wilson dos Santos Alves e Wolney de Azevedo Perrucho Júnior. O 

Sr. Jorge de Oliveira Bezerra, um dos homenageados, testemunhou a experiência de 20 anos 

evangelizando nos Estados Unidos da América e disse que, ao voltar ao Brasil e assumir a Primeira 

Igreja Batista – Filadélfia, lutou junto com outros pastores para que a Prefeitura Municipal de Salvador 

restaurasse o monumento à Bíblia e construísse a Praça da Bíblia. O Sr. Presidente solicitou ao 

Cerimonial da Casa que distribuísse aos convidados uma Bíblia, explicando que deveria ser destinada 

a uma pessoa que estivesse precisando da palavra de Deus. O Sr. Jairinho Felix entoou duas canções. 

O Sr. Presidente fez uma homenageou à esposa, aniversariante do dia, entregando-lhe um buquê de 

flores. A cantora Bela Carol voltou a se apresentar. O Sr. Presidente convidou os Pastores, Bispos e 

Diáconos para participarem da reunião em videoconferência com o Bispo Edir Macedo no dia 16 de 

dezembro. Desejou Boas Festas e um feliz final de ano. Por fim, em nome do Poder Legislativo da 

Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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